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  (منصوري) (ويژگي مواد ـ فشار مايعات) (متوسط)

تواند خالي باشد. با بالا رفتن از سطح زمين  لوله نمي تر است، بنابراين قسمت خلاء يط كمجا كه ارتفاع ستون جيوه از فشار مح ـ از آن» 4«گزينه  - 2

  يابد. راند و ارتفاع آن كاهش مي ته لوله، جيوه را به پايين مي يابد و فشار هواي فشار هوا كاهش مي

  ها) (متوسط) ماده ـ فشار در شاره هاي (كتاب درسي) (ويژگي

و اخــتلاف فشـار ايــن دو نقطــه   cm20باشــد؛ يعنـي  برابـر قطــر كـره مــي   Bو  Aـــ اخـتلاف ارتفــاع (عمـق) بــين دو نقطــه   » 1«گزينـه   - 3
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  ها) (متوسط) (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ فشار شاره

  ـ» 4«گزينه  - 4
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  ) (ويژگي مواد ـ فشار) (متوسط)منصوري(

  اي: با توجه به تعريف فشار پيمانه ـ» 2«گزينه  - 5
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  اي) (متوسط) تاب درسي) (ويژگي مواد ـ فشار پيمانه(ك

  ها خواهد بود. شود كه در تمام جهت ور نيرويي عمود بر سطح جسم به آن وارد مي هاي شاره با جسم غوطه دليل برخورد مولكول ـ به» 3«گزينه  - 6

  ها) (متوسط) (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ فشار در شاره

Fـ با توجه به تعريف فشار يعني» 3«گزينه  - 7
P

A
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  (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ فشار) (متوسط)

pa5از فشـار جـو يعنـي    ghها بايد فشار مايع بـالاي سـوراخ   ه باشد، براي خارج شدن آب از سوراخـ وقتي درب بطري بست» 4«گزينه  - 8
10 ،

  (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ فشار مايعات) (متوسط)شود.  هاي نوشته شده، آب خارج نمي تر باشد كه با توجه به اندازه بيش

  شود. گيري آن مربوط نمي شود و به جهت ـ در عمق معيني از يك مايع فشار به تمام سطوح يكسان وارد مي »4«گزينه  - 9

  (منصوري) (ويژگي مواد ـ فشار) (آسان)



mـ جرم جسم» 4«گزينه  -10 / g 27   آوريم: دست مي باشد و حجم جسم را با توجه به تغيير سطح مايع درون استوانه به مي 8
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gجا كه هر از آن

L
kgمعادل يك 

m3
  درست است.» 4«است، پس گزينه  

  با شكل هندسي نامنظم) (متوسط) (كتاب درسي) (چگالي ـ چگالي اجسام

اند و الكترون بخشي از يـك اتـم    ـ همه موارد درست هستند، به جز مورد (پ)، مواد از ذرات ريزي به نام اتم يا مولكول ساخته شده» 2«گزينه  - 11

  هاي ماده) (آسان) (كتاب درسي) (ويژگي فيزيكي مواد ـ حالتاست. 

  آوريم: دست مي را به h2اي ارتفاع ـ ابتدا از رابطه مقايسه» 3«گزينه  -12
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رود و همان انـدازه در سـمت    ميپايين  L1در سمت راست به اندازه 2سطح مايع 3با اضافه كردن مايع
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  بناميم، در حالت تعادل داريم: hاگر ارتفاع مايع اضافه شده را 
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  ) (دشوار)شكل U) (ويژگي مواد ـ فشار لوله 1401(سراسري تجربي ـ 

  ترين مساحت (يعني كره) را ايجاد كنند. گيرند كه كم اي قرار مي دليل نيروي جاذبه مولكولي، به گونه هاي سطحي آب به ـ مولكول» 1«گزينه  -13

  (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ نيروهاي بين مولكولي و كشش سطحي) (آسان)

دهد. افزايش دما جنبش مولكـولي   كنند و كشش سطحي را كاهش مي هاي مايع نفوذ مي هاي مايع شوينده به ميان مولكول ـ مولكول» 2«گزينه  -14

  (كتاب درسي) (ويژگي مواد ـ ترشوندگي) (متوسط)دهد.  چسبي را كاهش مي وي همرا افزايش داده و فرصت تشكيل نير

را به طرف  1، مايع2متر است. با باز كردن شير فشار ناشي از مايع سانتي 30از سطح زمين  Aـ در وضعيت شير بسته ارتفاع نقطه » 1«گزينه  - 15

  راند تا به وضع تعادل درآيند. يپايين م
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رود.  متر در شاخه چپ بالا مـي  سانتي 5در شاخه راست پايين رفته و  1،cm5يعني مايع

آيـد و در   متـر پـايين مـي    سـانتي  5ه اندازه ب Aبا پايين آمدن مايع در شاخه راست، نقطه 

  شكل) (دشوار) U(منصوري) (ويژگي مواد ـ لوله گيرد.  از زمين قرار مي cm25فاصله



  ـ» 2«گزينه  -16

A A B B C C D Dgh gh gh gh       

A B A B C D C D A B AB C D CD(h h ) (h h ) h h              

Aتر از ارتفاعات است؛ يعني كه چگالي هوا در نزديكي سطح زمين بيش با توجه به اين B C D   پس ،AB CDh h  .  

  
  (منصوري) (ويژگي مواد ـ فشار هوا) (دشوار)

cm3آوريم (برحسب دست مي ـ ابتدا حجم مكعب را به» 1«گزينه  -17
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  كنيم: حالت توپر حساب مي اينك جرم مكعب را در
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6هر ليتر
  دار) (دشوار) گيري ـ چگالي ـ اجسام حفره (منصوري) (اندازهمترمكعب است.  ميلي 10

اي چرب باشـد، نيـروي    گريز هستند؛ يعني تمايلي براي خيس شدن ندارند، در حالتي كه لوله شيشه دانيم كه سطوح چرب آب ـ مي» 3«گزينه  - 18

تـر از سـطح آزاد ظـرف قـرار      شود و سطح آب برآمـده و پـايين   تر مي هاي آب از نيروي دگرچسبي آب و شيشه چرب بيش چسبي مولكول هم

  چسبي و دگرچسبي) (متوسط) ) (ويژگي مواد ـ مويينگي، هم(كتاب درسيگيرد.  مي

ور، ناشي از فشار مايع است. با افزايش عمق اين نيرو افزايش يافته و سبب نيروي خالص رو بـه   دانيم نيروي وارد بر جسم غوطه ـ مي» 1«گزينه  -19

  مواد ـ شناوري) (آسان) هاي (كتاب درسي) (ويژگيشود.  بالا (شناوري) مي

  در حال فرو رفتن است. cور است و جسم  غوطه bكند، جسم  رو به بالا حركت مي aـ با توجه به شكل، جسم » 2«گزينه  - 20

bWتوجه: در حالت شناوري هم F گيـرد، در صـورت    تر جسم از مايع بخشي از جسم بيرون مايع قرار مـي  دليل چگالي كم باشد، ولي به مي

  ن مايع هستند.تست هر سه جسم درو

  

 ماده ـ شناوري) (آسان) هاي كتاب درسي) (ويژگي(

 

 

 

 

  


